

跟宝马一起走下去

专访泰安广宝总经理孙培平

“跟着宝马一起走下去，一定有意想不到的收获，它会不断的增值再增值”。这是泰安广宝总经理孙培平对于宝马品牌的理解。话很坚定，人更坚定。

有时候舍弃未必代表损失

作为供应 BMW 全系列轿车的授权经销商，泰安广宝目前在硬件和软件方面都达到宝马的全球质量标准。孙培平说，“客户是我们的老师，他们的需要是我们提高服务质量的重要原因，我们要倾听客户

的声音。现在很多客户买车前都会反复对比，不仅对比价格，同样对比服务。客户观点往往会受周围人影响，对产品反复对比。同一品牌不同店做比较是很合理的，宝马是比较运动的，客户如果追求中庸，我们也会推荐其他品牌，因为有时候舍弃未必代表损失，帮助客户找到适合品牌，是我们努力的目标”。

用产品和服务征服市场

前几年，中级品牌的快速发展让我们看到汽车行业的竞争越来越激烈，近些年高级品牌的发展不断加快，很多客户要升级换代，需要购置第二辆车。在这样的环境下，经常出现价格战，造成恶性竞争。孙培平认为，宝马永远不会走恶性竞争这条路，因为我们已经拥有世界上最好的产品，如果加上全世界最好的服务，我们用产品和服务征服市场。

做好客户口碑扩大影响

2011年11月18日，BMW 授权经销商泰安广宝 4S 店迎来开业庆典，标志着宝马汽车在泰安地区的销售服务网点进一步完善，为喜爱宝马品牌的消费者又提供了更多的选择高品质服务的机会。但是对于这个新开业的泰安广宝，客户了解不多。孙培平表示，重要的是泰安广宝能为客户带来什么，希望我们把客户的口碑做好，以此来延伸泰安广宝的影响。

据了解，泰安广宝聘请宝马厂家系统技术指导老师进行服务体系管理和指导，所有上岗员工都通过了严格的培训和测试，今后泰安广宝还将定期派员工到宝马中国培训学院和宝马总部进行产品、技术和保养技术，以精益求精的态度接待每一位客户。孙培平的努力，泰安广宝的严谨，让我们体会了孙培平对宝马的那句评价：“跟着宝马一起走下去，一定有意想不到的收获，它会不断的增值再增值”。

(阎晓娜)



学院和宝马总部进行产品、技术和保养技术，以精益求精的态度接待每一位客户。孙培平的努力，泰安广宝的严谨，让我们体会了孙培平对宝马的那句评价：“跟着宝马一起走下去，一定有意想不到的收获，它会不断的增值再增值”。

请叫我思铭

东风本田第八代思域回归

在推出思铭品牌大半年时间后，终于迎来量产的第一款车型，而这款车型也就叫做思铭(CIIMO)。即便大家都知道这就是8代思域的复刻版，但它也很坚定的请大家叫它一声“思铭”，而非“思域”。

当然，对于这么一个全新品牌来说，认知度是个最大的问题，“思铭”是由东风集团和本田汽车共同推出的一个自主研发的品牌，其标志是由东风的双飞燕标和本田的“H标”相互抽象融合的结合体，品牌的英文名“CIIMO”则是由“CIVIC”和“MOBILE”两个单词组合而成。

厂家也承认思铭车型就是基于

8代思域的平台研发设计的，所以沿用思域的外观造型那是再理所当然的事。但厂家似乎也为了弥补国人对于未能引进并接触经典 CIVIC FD2 Type R 的遗憾，思铭外观设计则大量复刻了这款思域的经典运动版车型造型元素，所以其外观看起来还是相当新颖的。

如果说 CIVIC FD2 Type R 的外形极其运动的话，那少了运动裙边和大面积侧进气格栅的保险杠设计则令思铭圆润了许多，也精致了不少，亲和力大增。

可以说整个前大灯组设计就是思铭前脸设计的最大亮点所在，沿用 CIVIC FD2 Type R 的大灯设计

相当锐利，令其充满了运动战斗的风格。

思铭的用料都比较厚道，并没有明显的缩水成分，这也算是为消费者提供了一个较好的定心丸。

尾部则呼应了前脸，一样沿用了 CIVIC FD2 Type R 的经典设计元素，大面积喷气式双圆灯造型的尾灯成为了尾部设计的最大亮点，视觉效果相当漂亮，对于喜欢日系高性能车型的车迷朋友来说那是件天大的好事，因为这又可以省去一大笔改装费用了，他们已经按捺不住自己要为思铭换上代表本田高性能车型的“红底”H标了。

如果说思铭外观还有创新之处

的话，内饰则纯属“照搬”了。基本沿用了国产8代思域的内饰设计，虽然依旧时尚，不显落伍，对于一款全新推出的车型来说，还是那句话，诚意缺乏了。

话所回来，思铭还是有值得肯定的地方：用料和做工都保持了与原版车型一致的水准，在同级别车型依旧能用优秀来形容。思铭沿用的这款双出仪表设计，仍然充满了科技感。读数的直观清晰，确实是很不错的设计。

经典两辐方向盘也被移植了过来，相当值得肯定的是方向盘虽然没有真皮包裹，手感依旧相当的细腻，这可是不少老款思域车主最为

满意的地方哦。

空间表现方面也与8代思域没有区别，在同级别车型中依旧算是中等偏上的表现，这还是比较有竞争力的。

动力方面思铭依旧是使用1.8L i-VTEC自然吸气发动机，参数在同级别车型中依旧占有一定的优势，不过与其集成运动车型的外观相比，则令人兴奋不起来了。

8代思域的变速箱和悬架技术在同级别车型中都算是中等偏上的水平，思铭沿用之后卖点依旧相当明显，特别是悬架技术，确实领先于不少同级别的车型。

(赵滨)

沃尔沃 V60 T6 到店

泰安富豪店现已全面接受预定

此次供应泰安市场的全新沃尔沃 V60 T6 运动版仅此一辆，也是泰安未来唯一一辆。沃尔沃 V60 T5 系列将于近期批量上市，售价在30万-40万之间，共有10种颜色，4种内饰可供选择。

沃尔沃 V60 T6 R-design 搭载了可提供最大功率304马力和扭矩不小于440牛米的3.0L T6 汽油发动机，0-100公里提速仅需6.2秒，与同类车型相比具有较高的燃油经济性。全新的

保险杠增加了扰流设计，银色的金属装饰条质感很强。除此之外，家族式的中网格栅还镶嵌了醒目的 R-Design 标识，用以区分普通车型。

(杨春)

爱在樱桃园 英伦来相伴

英伦邀您品尝樱桃

在竞争激烈的中级车市场，英伦 SC7 上市不久就取得不俗的市场表现。而在2011年推出新锐版车型后，英伦 SC7 内饰大升级，销量再上一层楼。英伦汽车3月1日推出“惠民攻势 无与伦比”大型主题促销活动，其中，英伦 SC7 尊贵版车型优惠高达

16000元，同时还将质保期延长到3年或10万公里。

泰安金泰英伦汽车4S店为借势这一重大优惠活动，进一步提升英伦汽车品牌形象，促进终端销量，特举办“爱在樱桃园 英伦来相伴”自驾游活动。“惊飞失粉墙高，好个声音好羽毛。小

婢不须催柘弹，且从枝上吃樱桃。”4月开花5月结果，5月份是樱桃成熟之时，此次活动特选在泰安樱桃园山庄，在品尝美味樱桃的同时还有精美礼品相赠。活动将于2012年5月20日上午8时开始，下午5时结束。

(阎晓娜)

运动魅力来袭

2012 款睿翼登陆泰城

日前，一汽马自达 2012 款睿翼及睿翼轿跑车正式在泰安高速达?一汽马自达 4S 店上市销售，新款车型的运动魅力进一步提升，而售价与老款持平，性价比更加突出，欢迎消费者到店品鉴、试驾。

2012 款睿翼“双雄”自4月23日在北京车展上首次亮相以来，受到消费者的热烈关注。作为中高级车市场运动潮流的创领者，睿翼在用户中素有“弯道王中王”之美誉。2012 款睿翼“双雄”主打纯正运动血统、独特跑车

风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力，完美诠释“进化的 ZOOM-ZOOM”运动、时尚之精髓；并且在安全方面再度升级，全系标配 ESS 紧急制动信号功能，减少急刹车时的追尾风险。(赵滨)

十周年 每一刻 福美来

新福美来·新福美来 VS

耀世新生 辉煌美一刻

新福美来购车有特惠 半价购车贷款0利率

购新福美来专享“千元升级”优惠计划

导航限量版钜惠8000元

CTCC 2011年度总冠军 80万车主信赖 10年品质见证

新福美来春季购车行动火热进行中

骑士 / 马自达 / 福美来 / 福特

www.haima.com 服务咨询热线: 400-8888-323 招商电话: 0898-6683395

海马汽车泰安昌达销售服务店 新泰中汽: 7777266 东平立志: 2887777
 销售电话: 8572888 24小时救援电话: 8572999 肥城天照: 3308833 宁阳光大: 5612888
 地址: 泰山国际汽车城(泰东路北侧) 肥城经纬: 3777777 新泰分公司: 7777808